Y/IAAHBAATAP XOT, BAAH3YPX AIYYP3r, 14-P XOPOO
240 XYYXOUWH U3LUSPN3MMIAH BAPUTA

Fa3apayyAnrbiH 6aiiryynam»XuitH Tool00
1. Bocoo anekTpoabiH yPT Qe2Hye-to+0.523.03 M Hye=3.13 m

to-raspbiH ragapryyraac 60co0 31eKTPOAbIH TapXM XYPTA9X 3ai, M to=0.7+0.8 M. DNeKTPOoabIH
6aipnanbir 1-p 3ypart y3yynss. Le=4.0 M rax anaa.

2. JKBUWBAJIEHT 2 YET XOPCHWUIA A334, YEWIH 3C3PTyyLa.

3HA:  hj-xepcHuUit naexapryyabiH 3y3aaH, m
pi=h; faBxaprbiH XepcHWI LaxuaraaH acapryyuasi, Om.m

Pg-boCcoo a1eKTPOABIH Lar yypbiH KoepdULUEHT

_03+283 313

P1o =393 = 0002898
600 1.8

= 1080 Om. M

XepcHuli uaxuaraan acapryyuamir 600 Om.m raxk asnaa.
Y5 = 1,8 — Bocoo 3/1eKTPOABIH AT YYpbIH K03 PULreHT. ON0X XYCHIMTUIT 3ypraap xaBcapras.

IKBMBANEHT 2 YET X6PCHUW 4,004 YEWIAH 3CIPTyyLN

K
Rl ihj Rx+(h3—-h1 5-3.13)*600 1.87*%600
pa,=tizker Pilti _ Re(W3-hD) _ (5-5.13)600 =104.9 Om. M
1.5lg+to+ls  1,5%4+0,7+4 10.7
3. 3KBMBANEHT 2 YeT X8PCHUI 3C3PryyLan
1 1080%104.9%4
Paxe P17P276 =221.90M. M

T p17(g—Hyo+to)+D27(g—to)  1080%(4—3.13+0,7)+104.9(4—0,7)

4. Har 60c00 31eKTPOAbIH 3CIPryyL3/

_ 0.366P; 2415 4T+lg
Ro= I (18 d, + 0.5l (4T—15)>

d>= 3n1eKTpoabliH AnameTp. IHA, 60c00 snekTpoabir G25Mm LaipacaH TEMPeep XMIAHS X TOOLLOB.
9H3 TeMpuiiH XyBbg, d>= 0.95*0.05 rax asaar.

T- raspblH ragapraac 371eKTPOAbIH AyHA XYPTIX 3ait , M.

T= 0,7+ %‘”: 0.7+2.0=2.7 m.



0.366+221.9 24 452,7+4\\ _ —
Ro=—— (lg ooz T 0.5 (4*2,7~4)) =203 * (1;168.42 + 0.51;2.17) = 20.3 * (2.23 + 0,5

0.34) = 20.3 ¥ 2.4 = 48.6 Om.

R
5. bOCoO0 3/1eKTPOoAbIH TOO No=-
Ry*ng

Ri=4 Om.
Ne- 60CO0 3NEKTPOTYYAbIH AWUINANTbIH KO3GOULMEHT.

3H3 Toor No=f(1)) XyCH3rTaac WatnaH gexex apraap 0/HO. BOCOO 3/1EKTPO/IbIH XOOPOHABIH 3ai1 a=4 M
raBan a:lg = 4:4 = 1 6ostHO. No=f(n6) XycHarTMIr POTO 3ypraap xascapras. [a3apAyy/rbir Xyp33raap
Xuite.

48.6
4x1

=12.2w

Ixn334 Ne=1 rax ersen ne= f(ns) xycHarrasc no=

No= f(ns) XycHarmac a:le=1, no=12.2 6aixag ne-r UHTEPROAAUMAP ObE. XYCHAMTIA No=10 baiixas,
N6=0.55, no,=20- g n6=0.47 6aitHa. UHTepnonaumap n,=12.2 6aixag ne-r on60n

N6=0.55-">—= + (12,2 — 10) = 0.53

06=0.53 6aiixa no=-—— = 22.82 m,

No=22.82 Baiixa N=0.47-1—== x (22.82 — 20) = 0.46
Ne=0.46 6aiixas no= 0186'54 = 26.34 1.

0.47-0.41

N.=26.34 6aixag ne=0.47- 2030

% (26.34 — 20) = 0.45

N _ 486
nN6=0.45 6arixag no= oasa 26.96

26.96-26.34<1 Tyn TOOL0OT AyYyCrax

SuacnaH ne= 0.45, N,=26.96 . 33« aBnaa.

6. X35BT33 rasapAyy/arbiH alWUrAanTblH KOIGOULMEHT Ne=26.96 Baitxan no=f(nx) XyCH3rT3ap osHo.

0277024 | (26,96 — 20) = 0.25
30—-20

7. X3BT33 3/1eKTPOoAbIH YPT k= 1,05%n,*a=1.05x26.96x4=113.2 m
8. X3BT33 3/1eKTPOAbIH 3CIPryyL3/. IH3 aneKTpoabir 40*4 mm Tyy3aH TOMPOOp XMIAX33p TOOLLOB.

XYCH3rTWitr 3ypraap xascapras. ny= 0.27-

0. 2
366xPx*y " lg2 Ig
L+ 0x Bxtg

dcapryyuan Ry =
Px- XapB33 anekTpos ABax AaBXaprbiH XOPCHUI 3capryyuan. P,=600 Om.m

Px-X3pB33 31eKTPOAbIH Lar YypbiH KOIOGUUMEHT XYCHIITI3P 0/IHO. XYCH3ITUIT XaBcapras.

Wy=2.25 (ayHaa)



B- BynaH TempuiiH 3y3aaH, m

0.366+600+2,25 | 2%113.22
= *lg = 104.4 Om.m

RX
113.2%0.24 0.04x0.7

9. bBapuAarbiH rasapayyarsiH 3C3pryyUannH Xam«33
Ro * Ry 48.6 x 104.4

Ro * ny + Ry *xng * 14 T 48.6%0.25 + 104.4 * 26.96 * 0.45

Rias = =3.96 =~ 4 Om

- bocoo anekTpoa: ypt-4m, 27 w ®25 mm ualipacaH Temep baliHa.

- XaBT33 a/1eKkTpoA;: ypT-115m, 40x4 MM LaipAcaH Tyy3aH raH.

- [a3apayyarbiH Xypaar 6apuarbiH ragHa XxaHaHaac xaall Xaalaa 3 M-T TaTHa.
- DNEeKTPOA X00POHAbIH 3ah 4.0 m

- MasapayyarbiH acapryyusn = 4 Om



